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|, feladat ,.
a, Adja meg (hatvany alak clég)
indokolja!

; kulonbo, .
. acen hany Y C-Y-dimen,ide ¢ ,
HSSZESE nenzios CA Szabaly 1étezik. valaszat

, 7 ]IEt dina SILS ..
C, Bizonyitsa be, hogy a CNN cellat lelr0 cgy® Mikdja korlatos!

2, feladat k) e8Y letszg]e
. tne "/"Olﬁr N -~ r r >4 2 . .
Az alabbi fiiggvényck koziil mely(ek) jehe ('n? Mely(ek)re 8Esen valasztott dinamika Ijapunov

fiipgvénye(i) a pozitiv valos szamo teljesiilnek a Ljapunov tulajdonsagok?
Valaszat indokolja

a, f(x)=cos(3x) +sin(x)+7
b, {(x)=3/(x+2)

3, feladat -
. . * iE o . .
Bizonyitsa be, hogy amennyiben az A template CET! alisan >Zimmetrikus, akkor a rendszer teljes

- ’ i r . 4 ; le r 5 r 2 -
visszacsatolasat leiro A matrix a hagyomanyos értelemben véye Szimmetrikus.

4, feladat | woo |
[smertesse (rajzolja le) a CNN-UM strukturajat, reszeit €s funkcidikat (extended cell  GAPU)!

S, feladat (8 pont)
a, Adja meg a standard CNN dinamikat és az abban szereplo valtozokat, kifejezéscket!

b, Irja le a tempalte tervezés lépéseit!

¢, Adja meg az alabbi kifejezésekhez tartoyg MATLAB (MatCNN) kodot, vagy a megadott kod
jelentését
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6. feladat

a. Irja le a 147-es 1Ds CA szabily ig““'ml'lilhl*ig-u*[1
o Catldzaat!

c. Adion meg egy CA szabalyt, mely megegyezik 4 komplemcnsévcl

¢, melyik 1D-s CA szabaly Truing teljes?

7. feladat
lervezzen meg egy zero leedback template-et, mely fekete bemenetre fekete kimenetet, fehér

bemenetre pedig kozepsziirke (0) kimenetet ad
(scgitseg: W->Gray(0); B->B)

8. feladat

DP-plot segitscgevel lassa be, hogy a LOGAND template stabil pontjai valoban megfelelnek az
elvartaknak

(segitség: Ap=2; Boo=1; z=-1)

9, feladat
Tervezzen meg egy template-et mely csak azon mintazatokat ismeri fel (azokra ad fekete kimenetet),

melyek legfeljebb egy pixellel térnek el a lent megadott mintatol
(B- fekete pixel, W- fehér pixel, X — tetszoleges pixel)
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I =128 + AG + 2+
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